



# 郾城区: 红色故事我来讲

开

祭计

永志

摄志职

张小飞 张晋芳

先部

4月1日上午, 郾城区在新时代文明 实践中心组织开展志愿者讲红色故事活

红色故事分享会上,来自郾城区委 党校的董飞飞、孟全甫、张莹莹、彭晖

3月29日,源汇区城市发展服务中

活动中,该中心全体党员除了重温人

该中心党员纷纷表示, 在以后的工

心全体党员来到中州抗战纪念馆, 重温

入党誓词,开展"学党史 悟思想 打造

党誓词,还参观了抗战纪念馆,聆听了红

一流城管队伍"活动。

色故事, 感悟革命精神。

4名志愿者,分别分享了杨开慧的托孤 之信、陈觉写给妻子的遗书、赵云霄写 给孩子的遗嘱以及方志敏在狱中写给每 个中国人的书信,激励广大党员干部从 红色故事中汲取力量,坚定理想信念,

作中,他们将切实发挥先锋模范作用,

全面落实"721"工作法(增强执法服

务意识,70%的问题用服务手段解决,

20%的问题用管理手段解决,10%的问

题用执法手段解决),变末端执法为源头

治理, 广泛收集群众意见、建议, 主动

化解矛盾纠纷。

听党话、感党恩、跟党走。

据了解, 郾城区把学史明理、学史 增信、学史崇德、学史力行的目标要求 贯穿党史学习教育全过程,并通过多种 形式开展党史学习教育。该区将新时代

文明实践中心 (所、站) 打造成学习党 史的重要阵地,策划了"志愿者讲党 史"系列活动,通过党史宣讲会、红色 经典故事分享会、诗歌朗诵会等形式传

# 老干部看微视频学党史

■见习记者 刘净椅

"什么力量让你远离家园?什么追求 让你用生命浇灌?百年求索初心不变, 百年故事永流传……"3月31日上午, 市老干部大学组织老干部观看《百年百 人》《党史百讲》系列微视频, 开展党史

微视频中,为民族独立、国家富

强、人民幸福做出卓越贡献的优秀共产 党员的先进事迹,拨动了老干部的心 弦。在看《初心如磐映沙澧》时,多名 老干部流下了激动的泪水。

据了解, 市老干部大学通过多种形 式开展党史学习教育, 引导老干部发扬 革命传统,传承红色基因,发挥自身优 势, 助力经济社会高质量发展。

市市场监管局西城区分局

# 多种形式学党史

近日, 市市场监管局西城区分局多 措并举,迅速掀起党史学习教育热潮。

该局成立以党支部书记为组长、党 支部委员为副组长、各单位负责人为成 员的党史学习教育领导小组, 确保党史 学习教育工作顺利开展。严格按照市市 场监管局要求,确定学习内容,制订学 习计划,为党史学习教育取得实效打下 了坚实基础。领导班子成员带头学,提

升党员干部学习积极性、主动性。在看 书、读党报等传统学习方式基础上,引 导党员干部通过"学习强国"学习平 台、河南干部网络学院学习党史,采用 观看影视片、集体座谈等方式学习党 史。在学习的同时,要求党员干部多思 考、多交流,将学习成果运用到市场监 管工作中,真正做到学党史、悟思想、 办实事、开新局。

■本报记者 张晨阳

3月29日下午,翟庄街道组织开展 第二期"庆建党百年·百卷经典"红色 经典诵读活动。

记者了解到,翟庄街道围绕忆党史、 颂党情、铭党恩,以"党史学习教育、庆 祝建党百年"为主题制订活动方案,计划 开展10项系列活动:每周举办一次"庆 建党百年·百卷经典"红色经典诵读活 动,开展一次"庆建党百年·百年印记" 专题培训,每周开展一次"庆建党百年·

百年峥嵘"观看党史学习视频活动,举办 一次"庆建党百年·百花献礼"唱红歌比 赛,举办一次"庆建党百年·百年光影" 摄影比赛及书画展,举办一系列"庆建党 百年·百年辉煌"党性教育活动,举办一 系列"庆建党百年·百炼成钢"主题党日 活动,举办一系列"庆建党百年·百年传 承"红色故事分享活动,举办一次"庆建 党百年·百尺竿头"表彰活动,组织党员 干部收听收看中国共产党成立100周年庆

#### 近日, 舞阳县交通运输局结合自身 为抓手,集中开展党史学习教育。充分 实际,多举措推进党史学习教育。 利用"学习强国"学习平台、河南干部 网络学院等,引导党员干部线上自学。 强化组织领导。为确保党史学习教 育取得实效,该局成立党史学习教育领 加强成果转换。在集中学习和个人 导小组,统筹安排全系统党史学习教育 自学的基础上,将党史学习教育成果转 工作。同时,要求局属各党支部扛稳主 化为推动工作的强大力量,推进农村道 体责任,结合实际情况,开展好党史学 路建设、客运总站建设、杨文进澧河大 习教育。 桥建设等,推进巩固拓展脱贫攻坚成果 创新学习形式。以"三会一课"等 同乡村振兴有效衔接。

舞阳县交通运输局

多举措推进党史学习教育

源汇区城市发展服务中心



3月31日,市城乡一体化示范区姬石镇肖王村的一个大棚里,西瓜苗长势喜人。瓜 农王耀喜告诉记者、大棚早西瓜采用多层覆盖育苗、大棚吊蔓、人工授粉等技术、口 本报记者 范子恒 摄 感好、品质佳,售价也高,预计"五一"前上市。



4月1日,2021年漯河市第四届中小学围棋联赛暨第二届国际象棋比赛在许慎小学 南校区举行。来自我市各中小学的300多名选手参加了比赛。

本报记者 杨 光 摄

## 深化放管服改革 不断优化营商环境

# 

#### 市人社局

# 实行一网通办 优化营商环境

近日, 市人社局为优化电子政务营商环 境、提升人社窗口服务质量,对244项行政 审批、公共服务事项申办流程进行技术整 合,实现了多网融合、"一网通办"。

此前, 市人社局行政审批、公共服务事 项共244项,涉及社保、人才等12个科室单 位、9种服务专网,由于没有统一的入口, 不同的业务需要通过不同专网进行申办, 在 一定程度上给群众办事带来了不便。

为进一步方便群众办事,3月25日,市 人社局召集有关科室、单位专门落实"一网 通办"工作,要求有关科室、单位对244项 行政审批、服务事项逐条认领、落实责任, 以政务服务网为依托建立统一的人社服务网 上入口, 实现"一网通办"。

# 本报讯(见习记者 刘净祷)为进 枢纽、长途客运站、大型停车场、机

一步提高环评审批效能、服务经济高 质量发展, 日前, 市生态环境局下发 了《关于强化企业环评审批服务指导 助力经济高质量发展的实施意见》,根 据环境敏感度、承载力等因素,对环 境污染很轻、影响很小的项目不纳入 环评管理,实行建设项目环评手续豁 免,不再填报环境影响登记表备案。

受益于新的环评审批豁免规定, 我市有50余类建设项目免于办理环评 手续。项目范围主要有:不涉及环境 敏感区的房地产开发、商业综合体、 宾馆、餐饮、娱乐、洗浴、理发店、 办公用房、标准厂房、展览馆、博物 馆、美术馆、影剧院、音乐厅、文化 馆、图书馆、档案馆、纪念馆、体育 场、体育馆、驾驶员训练基地、公交

动车检测场, 无化学及生物实验室 的、不涉及环境敏感区的学校,不涉 及环境敏感区的福利院、养老院和批 发、零售市场,物流配送,不涉及环 境敏感区的、城市建成区以外的加 油、加气站,不含有毒有害危险品的 仓储,不涉及环境敏感区的规模化以 下畜牧, 单纯分装或调和的植物油加 工,单纯分装的制糖业等农副产品加 工, 年加工1万吨以下且不含发酵工 艺的谷物磨制及饲料加工,单纯混合 或分装的食品制造,单纯勾兑的制 酒,无发酵工艺及非原汁生产的饮料 制造, 仅裁剪、缝制的纺织品制造和 制鞋,仅分割、组装的家具制造,仅 涉及切割工艺的纸制品制造,不产生 废水或挥发性有机物的分装化学品,

50余类建设项目免办环评手续

单纯切片制干打包的中药饮片加工或 中成药生产,仅组装分装的卫生材料 及医药用品制造,仅分割焊接组装的 金属制品及电子设备制造, 提标改造 的污水处理及其再生利用等。

据了解,豁免这些建设项目的环 评审批并不是免除建设单位应当承担 的环保责任,环保要求依然要严格落 实。建设单位在项目建设及运营过程 中,应遵守国家、省、市生态环境法 律、法规、规章、标准和有关技术规 范要求,采取有效的防止环境污染措 施,并自觉接受各级生态环境部门的 日常监督管理。

截至目前,我市已按照新规定豁 免登记项目300多个,为企业特别是 小微企业开工建设节省了时间, 助力 了全市经济高质量发展。

## 市总工会、市人社局、市工商联联合印发通知 加大工资集体协商力度

本报讯(记者 蒿中刚 通 讯员 陈鸿飞)为进一步加大工 资集体协商力度,维护职工合 法权益,构建和谐劳动关系, 近日, 市总工会、市人社局、 市工商联联合印发了《关于开 展2021年集体协商"集中要 约"活动的通知》(以下简称

《通知》对广泛开展集体协 商要约行动、突出集体协商重点 内容、强化集体协商人才队伍建 设、持续提升集体协商质量、深 入开展质效评估5个方面作了详 细安排。《通知》明确,全市各 级协调劳动关系三方及各级人 社、工会组织要加强领导,落实 责任, 务求实效; 要创新协商方 式,鼓励企业和职工结合单位实 际,在确保程序规范的前提下, 通过线上线下相结合的方式进行

## 团市委、市发改委联合发出动员令 青年突击队建功省重点项目

近日, 团市委联合市发改委 发出《漯河市青年突击队建功省 重点项目动员令》(以下简称 《动员令》)。

《动员令》指出,今年是 "十四五"开局之年,也是中国 共产党成立100周年,广大青年 要始终把人民对美好生活的向往 作为奋斗目标, 朝着中国特色社 会主义现代化强国的宏伟目标奋

据了解,2020年8月,团 市委联合市发改委开展省重点项 目青年突击队青春建功行动,旨 在深入贯彻落实党中央关于"六 稳""六保"工作的决策部署和 省委、市委全会精神, 团结带领 广大青年, 充分发挥青年突击队 在经济社会发展主战场,特别是 服务党政重点工作中的生力军与 突击队作用,推动重点建设项目

开展以来,全市各级团组织积 极与重点建设项目实施单位对 接,以项目建设为中心,按照 建队标准要求广泛建立青年突 击队,累计在全市范围内成立 中建七局双汇总部青年突击队 等重点项目青年突击队58支, 涵盖制造业、现代服务业、生 态保护等重点行业和领域。各 青年突击队队员在重点项目实 施中冲锋在前、勇挑重担、攻 坚克难,发扬了特别尽责任、 特别能吃苦、特别能战斗、特 别能奉献、特别能攻关的青年 突击队精神, 在促进漯河高质 量发展和经济转型发展的进程 中做出了突出贡献,用青春、 智慧和力量为重点项目建设增 添动力。

青年突击队青春建功行动

## 我市两个"司机之家"通过 交通运输部全国总工会评定验收

近日,交通运输部、全国总 工会公布"司机之家"评定验收 结果,我市重点创建的G107京 港线漯河服务区"司机之家"和 G107京港线漯河迎客松停车区 "司机之家"通过评定验收。

近年来,在市总工会的帮助 下,市公路事业发展中心不断完 善"司机之家"的设施设备,添 置了电视机、床铺,增加了活动 室、母婴室、共享厨房等。

自2018年以来,市公路事 业发展中心主动作为, 积极推进 普通干线公路服务设施建设,实 现当年建成、当年对外开放。建 成投用的9个服务区,均设有休 息室、母婴室、卫生间、茶水间 等,为过往司乘人员提供贴心服 务。全省普通干线公路服务设施 建设现场推进会也于2018年10 月在我市召开。

宛国勋

# 千里送锦旗 到底是为啥

3月23日一大早,加多宝 (北京) 饮料有限公司(以下简 称加多宝公司)把一面绣着"打 假维权尽职尽责 服务企业无微 不至"的锦旗,送到了市市场监 管局综合行政执法支队。

咋回事?事情还得从去年 10月22日说起。当时,该支队 3名执法人员在淞江产业园的高 旗生物科技有限公司检查时,发 现该公司仓库内存放有加多宝 (天津) 贸易有限公司印有"寶" 字的包装箱4640个、包装罐 125040个、成品饮料365箱,货 值4万余元。同一仓库内,还存 放有加多宝草本 (天津) 科技有 限公司印有"寳"字的成品饮料 7635箱、包装箱23360个、包装 罐 184960 个、手提袋 23700 个, 货值近20万元。

经查,加多宝(天津)贸易 有限公司、加多宝草本(天津) 科技有限公司在不具备生产资质 的情况下, 出资定制了一批印有 "寶"字的包装箱、包装罐,并 委托高旗生物科技有限公司代生 产加工。

为确保案件高质量办理,市 市场监管局综合行政执法支队将 上述情况告知了加多宝公司。

在加多宝公司的大力配合 下, 执法人员先后赴临颍、湖北 等地调查取证,确认了加多宝 (天津) 贸易有限公司的侵权违 法事实, 并于2020年11月27 日对加多宝 (天津) 贸易有限公 司下达了行政处罚决定书, 责令 其停止违法行为, 没收销毁违法 商品,罚款2.1万元。

由于加多宝草本 (天津) 科 技有限公司违法金额巨大, 市市 场监管局综合行政执法支队将案 件移送公安部门调查处理。同 时,为推进案件办理,市市场监 管局综合行政执法支队主动帮助 加多宝公司联系国内有资质的第 三方鉴定机构,还派执法人员携 带涉案物品奔赴位于长沙的湖南 省科学技术咨询公司, 对加多宝 草本 (天津) 科技有限公司商标 侵权行为进行司法鉴定。目前, 该案件正在办理中。

"你们的行动维护了我们的 品牌形象和声誉,我们在漯河经 营发展的信心更足了。"加多宝 公司华中区经理赵德鑫一面把锦 旗交到执法人员芮臣才手中,一 面对我市保护知识产权、优化营 商环境表示感谢。

袁 峥 李琰培

# 皇帝庙:打造生态田园之乡

"春天一来花一开,可美 了,咱农村不比城里差。"说起 家门口的小游园, 临颍县皇帝庙 乡影台寺村的张大爷赞不绝口。

近年来,皇帝庙乡以人居环 境整治为抓手,落实"节约优 先、保护优先、自然恢复为主" 方针,着力打造生态田园之乡, 为实现乡村全面振兴打牢生态保

科学规划,有序推进。皇帝 庙乡以村庄为点、以农村公路为 主线,点线结合,科学规划,打 造了万亩花卉果蔬基地和四季有 花开、四季有果摘的田园美景。

注重保存保护、绿化美化。 皇帝庙乡力戒大拆大建,提倡保 留乡土气息、保存乡村风貌、保 护乡村生态系统、治理乡村环境 污染, 实现人与自然和谐共生, 让乡村环境变得更加美丽。该乡 还引导19个行政村因势利导、 变废为宝,将荒坑、荒片改造成 小游园、小花园, 绿化美化村

行动起来,美化村庄。皇帝 庙乡在加大保洁力度的基础上, 组织开展"一村建设一游园、一 村整治一坑塘、一村打造一批 '五美庭院'"行动,统筹推进 人居环境整治、环境保护、土地 整治等工作,并要求19个行政 村"比学赶帮超", 齐心协力打 造美丽乡村。 刘士诚